



渤海轻工



天津一轻
TIAN JIN YI QING XIAO

天津市第一轻工业学校出版

内部资料性出版物准印证号津报2018033

内部资料 免费交流

美术中等专业学校整建制并入第一轻工业学校

3月11日下午，在古北道校区大会议室召开中层以上干部会议，宣布集团公司党委关于天津市美术中等专业学校整建制并入天津市第一轻工业学校及领导班子调整的决定。集团公司党委书记、董事长温辉出席会议并讲话，副总经理

刘凤山主持会议，组织部部长王雪静宣读了相关文件，学校领导班子成员、两校全体中层干部参加会议。

王雪静宣布集团公司党委任免决定：陈虹同志任学校党委委员、书记；王建军同志任学校党委委员、副书记、校

长；朱长贵同志任学校党委委员、纪委书记，提名工会主席候选人；骆红、左兴华、刘振河同志任学校副校长。

陈虹、王建军分别作表态发言。表示一定在集团公司党委、董事会的领导下，团结一致，担当作为，带领班子成员

和全体教职工建设好、发展好学校。

温辉同志作了重要讲话，提出三点要求：一是要提高政治站位，明确使命担当。二是坚持民主集中制，建强领导班子。三是务实创新，努力开创职业教育发展新局面。

(文 / 张文)

加强学习

规范管理 促进融合

推动发展

天津市第一轻工业学校全体党员大会

——主讲人：校党委书记 陈虹

3月29日下午，学校召开全体党员大会。党委书记陈虹进行了学习贯彻习近平总书记来津视察工作和召开京津冀协同发展座谈会讲话精神专题宣讲和贯彻落实教师职业行为十项准则专题宣讲。全体党员和入党积极分子参加了会议。

会上，陈虹从总书记来津视察工作基本情况、总书记对推动京津冀协同发展提出6个方面的要求、京津冀协同发展体现在“三个一”，即一个等边三角形、一件历史性工程、一个未来更加美好的京津冀等方面谈了学习体会。围绕学习贯彻落实总书记讲话精神，她提出四点要求：一是切实强化政治站位，充分认识习近平总书记重要讲话和重要指示要求的重大意义。二是切实强化政治自觉，坚决落实习近平总书记对天津工作的重要指示要求。三是切实强化政治定力，全力推动京津冀协同发展。四是切实强化政治担当，迅速兴起学习宣传和贯彻落实的热潮。她要求全体党员干部要以“功成不必在我”和“功成必定有我”的担当，落实总书记的要求，以钉钉子精神抓好学校各项工作的落实。

会上，陈虹进行了贯彻落实《新时代中小学教师职业行为十项准则》和《中小学教师违反职业道德行为处理办法（2018年修订）》专题宣讲。要求全体党员干部认真学习“十项准则”和“处理办法”，明底线，知敬畏，做遵守“十项准则”的示范和表率。

宣讲结束后，陈虹结合两校合并和

当前学校重点工作做了讲话。她指出，按照市教委、市国资委、市编办、市人社局、市财政局五部门联合发文要求，天津市美术中等专业学校整建制并入天津市第一轻工业学校，这是加快我市职业教育改革和发展的一项重大举措。两所学校为我国轻工行业建设和天津经济社会发展做出了突出贡献。通过两所学校的资源整合，优势互补，强强联合，合并后的天津市第一轻工业学校在办学规模、师资力量、专业设置、固定资产、教学水平等多方面的实力都将有新的提升，成为全市综合实力最强的中职学校之一。

她强调，两校合并是当前学校能够快速发展的内生动力源泉。这是一场囊括机构改革、干部人事制度改革、教育教学改革、制度调整和内部管理体制改革等在内的多方位、多层次、多形式的管理体制改革。并校改革的任务就是做大做强学校，建立起适应市场发展需要的、顺应中等职业教育发展趋势和教育国际化要求的中等职业教育管理体制和发展模式，争取最大限度的发展空间。两校合并，不是简单的人员、资产的叠加，而是立足两校原有的品牌，发挥各自优势，建设一个规模更大、实力更强、办学水平和效益更高的中等职业学校。在这个过程中，安全稳定是第一要务，全校各级党组织和广大党员干部要牢固树立“四个意识”，坚决执行上级的决策部署，带头促进两校融合，带头做好本职工作，带头确保学校安全稳定，争做团结同志的模范、带头奉献的模范、立足岗位建功的模范，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的示范引领作用，团结带领广大教职工同心同德、共同努力，尽职尽责做好教育教学和管理服务各项工作，积极促进融合，使两校合并的潜力得到最大的发挥，实现一加一大于二。陈虹就做好当前工作，对全体党员提出四点要求。一是加强学习，提高认识，提升政治站位。要紧紧围绕学习

宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务，坚持新发展理念，坚定不移推进高质量发展，以新气象新担当新作为，集中精力贯彻落实好中央、市委和集团公司党委各项决策部署。要统一思想，满怀信心，筑牢“四个意识”，努力做到自身正、自身净、自身硬、律己严，保持共产党人坚定的政治本色。要通过学习，把全校党员干部的思想认识统一到学校发展和学生成长成才上来，把智慧和力量凝聚到实现学校工作目标任务上来。二是统一思想，确保稳定，加快实现融合。两校合并初期，思想的一致和感情的融合是关键。由于不同的文化背景、不同的工作习惯、不同的制度要求，大家需要一个适应的过程。同时，学校后续的一些政策和改革，会对一些同志的利益造成影响，难免会有一些问题、情绪和不平衡。但两校合并是大势所趋，势在必行。必须坚决执行，不打折扣的执行，积极稳妥的执行。这是事关学校发展、事关天津职业教育布局的大事，不允许有不同的声音。全体党员干部必须树立大局意识，以身作则。要增强政治敏感性，对不利于党的形象、不利于党的建设、不利于学校发展、不利于团结融合的话不说、事不做，发现有苗头性、倾向性的问题要及时汇报，做好疏导工作。各领域、各部门要认真研究分管领域和部门的工作，坚持问题导向，超前谋划，做好预案，积极稳妥推进各项具体工作的融合。三是注重质量，创新理念，促进学校新的发展。办学质量和效益是学校生存和发展的生命线。所有的工作都要紧紧围绕“上层次、上水平、上质量、出效益”来开展。要开拓思维，创新理念，在学校发展的动态中思考问题，解决问题。发挥集体的智慧和力量，树立永争第一的思想，以我们的开拓创新、担当作为，实现一轻校发展新的历史性飞跃。四是加强党建，强化责任，为学校发展提供保障。要贯彻落实“党要管党、从严治党”的要求。学校各党支部要在促进融合、推动学校改革发展中充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用，全体党员干部要高标准、严要求，增强为教学、为师生服务的意识，深入基层、密切联系师生，充分发挥先锋模范的示范引领作用，真正把党的宗旨落在实处，把党建工作落到师生需求上来，落到学校事业发展上来，落到干事创业上来，不断夯实党的群众基础，树立起党的光辉形象，营造和谐稳定风清气正的良好发展环境，为学校全面深化改革、实现高质量发展提供坚强政治保证。

(文 / 张文 图 / 刘春慧)

落实“十项准则”要求 加强师德师风建设



图为工作会现场

3月26日上午，学校召开贯彻落实教师职业行为十项准则工作会。党委书记陈虹主持会议并进行了工作部署，纪委书记、工会主席朱长贵、副校长骆红出席会议，相关职能部门负责同志参加会议。

会上，集中传达学习了《新时代中小学教师

职业行为十项准则》以及《中小学教师违反职业道德行为处理办法（2018年修订）》。陈虹就学校贯彻落实新时代教师职业行为十项准则具体要求进行工作部署，并就落实好此项工作提出三点要求：一是加强学习，提高政治站位。要从完成立德树人的教育根本任务和做好新时代教师职业道德工作的高度对待此项工作。二是细化要求，全面落实。各部门要按照分工要求，全面考虑、进一步细化工作任务和职责，抓紧落实。三是按照时间节点高质量完成各项工作。

为进一步落实工作部署，帮助广大教职工全面理解和准确把握相关要求，做到教职工人人应知应做、必知必做。26日下午，学校各部门开展了《新时代中小学教师职业行为十项准则》和《中小学教师违反职业道德行为处理办法（2018年修订）》专题政治学习。(文 / 翟文杰 图 / 石煜明)